

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Чесменская средняя общеобразовательная школа имени Гаврилова М.В.»

л/сч № 0398243036 Б, РФУ Чесменского муниципального района с. Чесма, БИК 047533000
457220 с. Чесма, ул. Чапаева, 28А тел. (8-351-69) 2-17-53



20 ноября в школьной библиотеке было проведено небольшое мероприятие, приуроченное к Всемирному дню ребенка. Ребятам немного рассказала о празднике, а также в библиотеке оформлена книжная выставка «Тебе о праве – право о тебе. Все в праве знать о праве!»

Всемирный день ребенка отмечается ежегодно 20 ноября. Дата не случайна – именно в этот день в 1989 году была принята «Конвенция о правах ребенка», которая признала, что ребенку для всестороннего и гармоничного развития личности необходимо расти в семейном окружении, атмосфере счастья, любви и взаимопонимания. Дети очень уязвимы, а потому нуждаются в особой защите и помощи.

Этот день ежегодно отмечается в 129 странах, входящих в ООН. Правда, на территории стран бывшего Советского Союза более известен другой

праздник – Международный день защиты детей, который отмечается первого июня. Очень важно знакомить ребят с неотъемлемыми правами, привлечь



внимание к их проблемам соблюдения прав человека.

На уроках «Разговоры о важном» и обществознании учащиеся узнают о своих гражданских правах и не боятся высказывать собственное мнение, на мероприятии мы немного напомнили им о их правах в школе и обязанностях, ознакомили с информационными брошюрами.

Наша выставка имеет три раздела. Раздел "Все в праве знать о праве" имеет информационный характер и рассказывает детям о правовой жизни России, о законах, правах и обязанностях. Во втором разделе «Герои книг имеют право» можно определить, кто из литературных героев был лишён прав: «Сказка о мертвой царевне и семи богатырях», «Доктор Айболит», «Козетта» и др. Ну и в третьем разделе представлены методические пособия, которые защищают права детей. Имеется основной закон России – Конституция и др. Выставка поможет читателям узнать о том, какие права у них есть, на что они могут претендовать, несмотря на свой возраст. Очень важно знакомить ребят с неотъемлемыми правами, привлечь внимание к их проблемам соблюдения прав человека.



Педагог – библиотекарь: Жовнерик Лидия Матвеевна